

Honezovický zpravodaj

Číslo 1, ročník 17, rok 2024

Blahopřejeme k narozeninám

zastupitelstvo obce přeje
hodně štěstí, pevné zdraví a
mnoho osobní pohody
do dalších let spoluobčanům,
jenž oslaví svá jubilea
v období:

duben 2024 – červen 2024

pan Rybář Václav

pan Staněk Stanislav

pan Čejka Jaroslav

paní Volicerová Anna



Vážení čtenáři,

od vánoc, kdy byl vydán poslední zpravodaj se toho v naší obci hodně událo. Do nového roku jsme společně vykročili na novoročním pochodu. V lednu si mnozí zatančili na hasičském bálu, proběhly výroční schůze některých spolků. Zatěžkávací zdravotní zkouškou bylo řízkobraní s nepřeberným množstvím dobrot. Více se o akcích dočtete dále. Na tomto místě děkujeme všem, kteří tyto akce organizují.

Na obecním úřadu jsme připravili práce, z nichž některé již začaly, další budou probíhat během roku. Mezi ně patří např. příprava projektové dokumentace na polní cesty, žádost o dotaci na vodorovnou clonu, která by měla zabránit vzlínání vody ve stodole, kde se vybírá plastový odpad.

Dále se připravuje projektová dokumentace na opravu budovy obecního úřadu a prodejny v Honezovicích. V zimním období byly pokáceny stromy, které byly proschlé či ohrožovaly provozní bezpečnost. Podali jsme žádost o dotaci na novou výsadbu stromů.

Spolky již plánují další akce a tak se můžeme těšit, že o zábavu zase bude postaráno.

Letošní jaro nastoupilo v plném proudu s téměř měsíčním předstihem. Probouzející se příroda nás obdarovává prvními květy a láká k práci na zahrádce. Přejeme Vám krásné jarní dny.

IF

Kominík

Jako každoročně přijede do Honezovic a Hradišťan kominík. Tentokrát je objednan na 3. května. Nechce jezdit již v sobotu, proto je domluven pouze na pátek. Kdo budete mít zájem o vyčištění komína, případně provedení revize, nahlaste se v úředních hodinách na obecním úřadu nebo zašlete do 20. dubna 2024 e-mail na obecní úřad - obehonezovice@volny.cz.

IF

Brigáda na úklid hřiště a veřejných ploch v Honezovicích

Poslední dobou se zvyšuje množství pohozených odpadků na hřišti, kolem rybníka, pumptracku a dalších míst, kde se děti a mládež schází. Komu tento stav není lhostejný, odpadky uklízí. Není ale možné, aby děti a mládež po sobě neuklízela a zanechávala po sobě nepořádek. Věříme, že nikdo z nás nechce chodit kolem rybníka, ve kterém plavou igelitové sáčky, plastové lahve, ani kolem hřiště a travnatých ploch plných pohozených odpadků. Proto Vás, rodiče, žádáme, abyste doma s dětmi promluvili o tom, jak mají po sobě uklízet a žádáme také ostatní, abyste nebyli lhostejní, když uvidíte, že děti po sobě nechávají nepořádek, a upozornili je, aby po sobě uklidily.

Jarní brigáda na úklid hřiště a dalších ploch od poházených odpadků bude probíhat **20. dubna od 10:00 hod. Sraz na hřišti na návsi**. Zároveň se budou natírat kovové části herního prvku pro děti na návsi.

IF

Pout'

Letošní pout' připadne na poslední dubnový víkend.

Pro děti i dospělé jsou připraveny

v sobotu 27. dubna od 14:00 hod závody na pumptracku.

Po ročním trénování uvidíme, jak se především děti zdokonalily v jízdě na pumptracku. A věříme, že se nenechají zahanbit ani dospělí. Připraveny jsou různé kategorie – např. děti na odstrkovadlech, děti, mládež....

Občerstvení bude zajištěno.

Všichni jsou vítáni!

IF

Oslava dne matek a setkání seniorů

Oslava dne matek a setkání seniorů je tentokrát připravena v trochu jiném duchu.

V pátek 10. května bude pro matky a seniory připraveno od 15:00 hod do 18:00 občerstvení a **posezení při hudbě v klubu ve škole**. Od 18:00 hod bude pak klub otevřen pro všechny a pan Toman bude pokračovat v hraní dál.

V sobotu 11. května Vás všechny zveme na **bowling** do Třemošné, kde bude pro matky připraveno malé překvapení. Dopravu a zaplacení bowlingu hradí obec, občerstvení si platí každý sám. Odjíždět se bude v 17:00 hod. z Honezovic od zastávky autobusu. Zájemci se mohou hlásit na obecním úřadu do 26. dubna 2024.

IF

SDH Honezovice

koncem ledna jsme uspořádali Hasičský ples v sále Školy na návsi. Hudba, tombola, dámská volenka i účast se podařili. Dík patří všem co pomohli s přípravou a úklidem, sponzorům, obci za propůjčení prostoru a všeho potřebného a hlavně Vám, kteří jste přišli se povесelit.

Příští rok uspořádáme ples v sobotu 25. ledna na stejném místě.

Tradiční soutěž s večerní zábavou chystáme na sobotu 15. června.

SDH Honezovice

Spolek rybářů Honezovic a Hradišťan z.s.

začátkem března proběhla Výroční schůze rybářského spolku. Zhodnotili jsme minulou sezonu a domluvili práce a akce pro tento rok. V rybnících průběžně kontrolujeme stav ryb a dosazujeme nové, v Hradišťanech bylo osazeno nově vzduchování pomáhající rybám přežít horké letní dny. Pro veřejnost pořádáme letos Pout'ovou zábavu v sobotu 27. dubna 2024 od 20 ti hodin v sále Školy a letní Hradišťanský břeh o víkend 26. -28. července. Detaily včas zveřejníme.

Program pout'ové zábavy:

sobota 27. dubna 2024 od 20.00 hodin

hraje Radbuza Band - české písničky, které vzbudí radost

Z repertoáru si vyberou všechny ročníky.

Zveme k posezení, poslechu i tanci.

Vstupné 100,- Kč

Činnost MS Tetřev Honezovice v roce 2023

V roce 2023 jsme se jako vždy v našem mysliveckém spolku pravidelně scházeli na členských schůzích, výroční schůzi a na brigádách. Tento rok se nám podařilo složit zkoušky lovecké upotřebitelnosti se dvěma psy a to s jezevčíkem standard dlouhosrstým a jezevčíkem standart drsnosrstým. Tito psi splnili jak zkoušku vloh, tak zkoušku v bezkontaktním norování. Jednoho psa se nám podařilo také uchovnit.

V létě jsme pořádali myslivecký čundr pro děti. V říjnu pak brokové střelby. V listopadu byl pořádán hon na zvěř bažantí, černou, laň jelena siky, zvěř myslivosti škodící a výjimečně také na zajíce polního, kterého se však slovit nepodařilo ☺.

Celoročně jsme se věnovali individuálnímu lovu.

Před senosečí jsme jako každý rok procházeli se psy loukami, abychom zabránili posekání srnčat. V zimních měsících jsme se pak věnovali příkrmování zvěře v krmelcích a zásypech.

V roce 2023 mělo MS Tetřev Honezovice 14 členů. V dalších letech je naší hlavní prioritou řádné hospodaření se zvěří, ochrana přírody, udržování mysliveckých zvyků a tradic. Doufáme, že v roce 2024 bude možné opět uspořádat několik mysliveckých akcí pro dospělé i děti v

Honezovicích. Pravděpodobný termín pro další ročník Dětského čundru je 22.6. Letáky s upřesněním této akce budou včas vyvěšeny.

Za MS Michaela Šobrová

Řízkobraní 2024,

název akce při jehož vyslovení se neznalý posluchač pousměje a znalý si spokojeně pohladí břicho. Letošní druhý ročník odstartoval přípravami již v průběhu týdne. Se sobotním ránem kolem deváté hodiny přicházeli první účastníci a pokračovalo to takto až do pozdních nočních hodin.

Výběr jídel co nám kuchaři připravili byl rozsáhlý. Řízek vepřový, jelení, sičí, sýrový, studentský, z divočáka, holandský, pštroší, kuřecí a z tresky. Kdo již chtěl ochutnat něco jiného, dal si výpečky se zelím, guláš, polévku nebo pečenou kýtu. Ke kávě nabízel koutek sladkého rolády, věnečky, koláčky, koblížky a skleničkové dezerty. Barmani čepovali piva, víno a nalévali z širokého sortimentu lihovin.

Kdo byl unaven, odpočinul chvíli v tee-pee před vchodem nebo si dal procházku a vrátil se zpět na další kolo ochutnávání.

Večerní program s kapelou Hrajem doplnil sílu a pestrost zážitku Řízkobraní 2024.

Povedlo se!

Patří za to dík Vám účastníkům, přípravnému týmu, podporovatelům a Obci Honezovice v jejichž prostorách kouzelně opravené Školy jsme tuto akci mohli uskutečnit.

Těšíme se v průběhu roku při setkání kolem vaření v Klubu a za rok 22. března 2025 zase Na ochutnanou!

Gurmáni z Honezovic

Informace občanům k ukládání odpadů.

Směsný komunální odpad je zajišťován svozovou firmou Ekosepar Nýřany (možnost bezplatného pronájmu nádob). Vývoz je možné si na obecním úřadě Honezovice objednat buď **celoroční** (leden až duben vývoz 1x týdně, od května do září 1x za 14 dní, říjen až prosinec opět 1x týdně) či vývoz tzv. **chalupářský** (květen - září 1x za 14 dní).

Plasty, papír, sklo - tyto odpady je možné vhadzovat do barevně označených nádob, připravených v Honezovicích nad č. p. 10, v Hradišťanech pak u č.p. 20.

Větší množství plastu je možno odevzdat, každých 14 dní od 9-10 hodin, v plastových pytlích na sběrném místě Honezovice nad č.p.10. (termíny výběru jsou vyvěšeny na vratech sběrného místa a byly zveřejněny ve Zpravodaji) . Spolu s plasty je možné také v uzavřených lahvích odevzdávat **jedlé tuky**.

Nebezpečný a velkoobjemový odpad je vybírán dvakrát ročně. Velkoobjemový odpad je odvážen kontejnery přistavenými na návších. Přesný termín pro výběr tohoto odpadu je v dostatečném předstihu uveřejněn na vývěškách, v obchodě a také je vyhlášen rozhlasem. O výběru nebezpečného odpadu informujeme občany stejným způsobem. Výběr probíhá na sběrném místě nad č.p. 10.

Komunitní kompostárna pro kompostování rostlinných zbytků se nachází za obcí Honezovice, po levé straně směrem na Nedražice. **Na kompostárnu nepatří větve, ty ukládejte do Trávník (naproti čistírně odpadních vod).**

Informace o odpadovém hospodářství obce Honezovice za rok 2023			
Druh	t	Kč/rok	kg/obyv
Produkce směsného komunálního odpadu	71,402	425 362,00 Kč	264,45
Produkce objemného odpadu	18,97	83 365,00 Kč	70,26
Separace papíru	1,631	18 177,00 Kč	6,04
Separace plastu	3,978	44 756,00 Kč	14,73
Separace skla	1,29	2 153,00 Kč	4,78
Separace kovu		- Kč	0,00
Separace biologického odpadu	0	- Kč	0,00
Komunitní kompostárna - kval. odhad	18	- Kč	66,67
Separace nebezpečných odpadů	0,523	5 191,00 Kč	1,94
Jedlé oleje a tuky	0,101	1 725,00 Kč	0,37
Separace textilních odpadů - režim charita	112 pytlů	- Kč	
Ostatní náklady na provoz sběrného místa		8 093,00 Kč	
Produkce odpadu celkem	115,895		
Náklady na provoz obecního systému		588 822,00 Kč	
Příjmy v odpadovém hospodářství		183 017,00 Kč	
Doplatek obce na odpadové hospodářství z rozp.		405 805,00 Kč	

Oznámení České správy sociálního zabezpečení

Okresní správa sociálního zabezpečení oznamuje, že od 1.3.2024 je klientské centrum pro důchodovou agendu pro okres Plzeň-jih umístěno v budově OSSZ Plzeň-město, v ulici Americká č.p. 28-30.

Nemocenská agenda, agenda OSVČ a zaměstnavatelé zůstávají nadále na adrese OSSZ Plzeň-jih, Lobežská 12.

IF

2. celostátní setkání Hradišť

Obec Dolní Hradiště pořádá ve dnech 26. – 27. července 2024 setkání Hradišť. Páteční večer je věnován country hudbě a folku, v sobotu potěší hudba 60tých let a v neděli bude hrát skupina Vocad' Pocad' ze Záhub a skupina Fámy Petra Kůse z Jičina. Nebude chybět ani skupina Hradišťan. Lístky lze zakoupit v předprodeji za 400,- Kč na osobu a víkend. Všichni jsou srdečně zváni.

IF

Územní studie povodí Chuchla – sucho, přívalové deště nebo eroze?

Územní studie povodí Chuchla, která se zabývá mj. působením sucha, přívalových dešťů a eroze a jejich dopadu na území. Cílem je vytvořit takové úpravy, které napomohou k lepšímu hospodaření s dešťovou vodou, zvýšení biodiverzity a zachování ekologické rovnováhy.

Povodí Chuchla se týká naší obce pouze okrajově. Pokud byste měl někdo zájem zúčastnit se veřejných setkání k analytické části Územní studie povodí Chuchla – níže uvádíme termíny veřejných setkání:

STŘEDA 17.4. v 18:00 h Semněvice (současně pro okrajovou část Horšovský Týn)

ČTVRTEK 18.4. v 16:30 Bukovec (současně pro okrajovou část Puclice)

PÁTEK 19.4. v 16:30 Velký Malahov, 18:30 Kvíčovice (současně pro okrajovou část Staňkov)

SOBOTA 20.4. 18 h Štichov

NEDĚLE 21.4. v 10:00 Všekary (komentovaná prohlídka, současně pro okrajovou část Honezovice)

IF

Varování před podvodnými SMS

Ministerstvo práce a sociálních věcí a další státní instituce se již delší dobu potýkají s problémem tzv. phishingových útoků. Občanům chodí podvodné SMS a e-maily, které se tváří jako informace od státu, především o problematice dávek a státní pomoci. Tyto zprávy pak odkazují na falešné webové stránky.

Falešné webové stránky se snaží nalákat občany k poskytnutí citlivých osobních či bankovních údajů, jejichž zneužitím by útočníci mohli získat kontrolu například nad jejich bankovním účtem.

Proto vyzýváme občany, aby byli vždy bdělí a vyhodnocovali kriticky, zda se nejedná o podvodnou zprávu. I podvodné stránky mohou být graficky velmi dobře zpracované a imitovat věrohodně vizuální styl stránek Ministerstva práce a sociálních věcí nebo přihlášení přes tzv. „Identitu občana“. Na podezřelé zprávy proto nereagujte a odkazy tohoto typu ani nerozklikávejte.

IF

Plánované akce

- 20.4. – od 10:00 hod – brigáda především pro děti a jejich rodiče - úklid hřiště a dalších ploch od poházených odpadků, sraz na hřišti na návsi
- 27.4. od 14:00 hod. – závody na pumptracku
- 27.4. od 19:00 hod. – pouťová zábava
- 3.5. – kominík
- 30.4. – májka
- 10.5. – od 15:00 den matek a setkání seniorů v klubu v Honezovicích
- 11.5. zájezd na bowling do Třemošné, sraz v 17:00 u zastávky v Honezovicích
- 2.6. od 15:00 hod. - Den dětí
- 15.6. - Soutěž v požárním sportu
- 22.6. - Myslivecký čundr
- 26.7. – 28.7. Hradišťanský břeh
- 30.11. – obecní Barborkový ples

Honezovický zpravodaj vydala obec Honezovice

www.honezovice.cz

Registrováno na MK ČR č. 17310